

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS  
KAPOSFÜREDI TELEPÜLÉSRESZI ÖNKORMÁNYZATA**

**JEGYZŐKÖNYV**

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzatának **2024. szeptember 10-én** a Kaposfüredi Művelődési Házban - Kaposvár, Kaposfüredi út 172. szám alatt – megtartott üléséről.

A megjelent településrészi önkormányzati tagok és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza.

**Nagy Attila tanácsnok** köszöntötte a településrészi önkormányzat ülésén megjelent képviselőket, a meghívott vendégeket és a Hivatal munkatársait, majd elmondta, hogy a jelenlegi választási ciklusnak ez az utolsó ülése, így megköszönte mind a Hivatal munkatársainak, mind a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondokságnak (a továbbiakban GESZ), mind pedig az óvodának és az iskolának az elmúlt 5 év közös munkáját. A részönkormányzat tagjai közül külön kiemelte Pál Endrét, aki 10 éves együttműködés után köszön le és befejezi a bizottság tagjaként végzett munkáját. Tanácsnok úr javaslatot tett arra, hogy a részönkormányzat tiszteletbeli tagjaként a Hivatal illetékes kollégái felé továbbítsák azon kérését, hogy a város rendezvényeire (pl. Városnap) Pál Endre a továbbiakban is kapjon meghívást.

**Pál Endre bizottsági tag** elmondta, hogy a részönkormányzat a továbbiakban is számíthat munkájára, szívesen segít mindenben.

**Hegedüs Mária Katalin óvodavezető** köszönetet mondott a részönkormányzatnak, nemcsak az elmúlt 5 évben nyújtott anyagi támogatásért, hanem, hogy részvételükkel minden alkalommal megtisztelték az óvodát a rendezvényeiken.

**Nagy Attila tanácsnok** megköszönte Sziberné Fehér Éva intézményvezető és Ferencz Levente művelődési ház vezető, így a GESZ munkáját, akik maximális segítséggel támogatták a részönkormányzatot, az óvodát és az iskolát egyaránt, minden alkalommal a leghatékosabb megoldást keresve a zökkenőmentes együttműködés érdekében.

Tanácsnok úr a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület tagjai közül az ülés kezdetekor 4 fő van jelen így a településrészi önkormányzat ülése határozatképes.

Megkérdezte a részönkormányzat tagjait, hogy van-e más napirend tárgyalására javaslat. Mivel további javaslat nem hangzott el, kérte az ülés meghívójában jelzett napirendek elfogadását az alábbi sorrend módosításával:

2. napirendként tárgyalják a meghívóban 3. napirendként szerepeltetett Településrészi önkormányzati tájékoztatót, egyéb feladatokat, majd 3. napirendként a meghívóban 2. pontként szerepeltetett Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzatának 2024. év végi ünnepi feladatok költségvetéséről szóló előterjesztést.

A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva.

## **26/2024. (IX.10.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata az ülés meghívóban jelzett napirendjeit az alábbi módosítással fogadta el:

2. napirend: Településrészi önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok (szóbeli)
3. napirend: Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzatának 2024. év végi ünnepi feladatok költségvetéséről (szóbeli).

Szavazati arány:       4 igen  
                              0 nem  
                              0 tartózkodás

### **NAPIREND**

- 1. Előterjesztés az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**  
Előterjesztő:           Szita Károly polgármester  
Közreműködik:        dr. Csillag Gábor jegyző
  
- 2. Településrészi önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok (szóbeli)**  
Előterjesztő:           Nagy Attila tanácsnok  
Közreműködik:        Vörös Katalin titkár
  
- 3. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzatának 2024. év végi ünnepi feladatok költségvetéséről (szóbeli)**  
Előterjesztő:           Nagy Attila tanácsnok

### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

- 1. Előterjesztés az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**  
*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)*  
Előterjesztő:           Szita Károly polgármester  
Közreműködik:        dr. Csillag Gábor jegyző

**Gyönyörűné Pleck Krisztina irodavezető** elmondta, hogy az előterjesztés a féléves teljesítéseket tartalmazza, valamint tájékoztatást nyújtott arról, hogy a kerékpárút és a lakótelepeken parkolók kialakítása szerepel a megvalósítási programban.

**Nagy Attila tanácsnok** elmondta, hogy az előterjesztésben szerepelnek a garanciális javítások, mint pl. a templom mögötti járdaszakasz, a Szőlőhegyi u. Kőkereszt u. aszfaltozása, aminek a felét az Önkormányzat finanszírozta volna, felét pedig az ott lakó tulajdonosok. Mivel az utóbbi nem teljesült, javaslatként felmerült, hogy fizessék be a befolyt összeget, elkezdik a javítást, és jövőre, ha összegyűlik a hiányzó pénz befejezik a munkát, továbbá elmondta, hogy elkészült a vasútállomásnál egy új buszmegálló. Szomorúan mondta el, hogy a kaposfüredi szökőkút volt Kling József szobrászművész utolsó munkája, melyért ezúton is hálával tartozunk művész úrnak. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy elkészült a falu végén a járda hiányzó rövid szakasza, melyre kihelyezték a kerékpárral behajtani tilos táblát, így egy esetleges felfestéssel megoldást kell keresni a kerékpárforgalom beterelésére.

A jelenlévők részéről kérdés, hozzászólás nem volt.

**Nagy Attila tanácsnok** azzal a kiegészítéssel javasolta az előterjesztés elfogatását, hogy az egyik határozati javaslat tartalmazza, hogy az Önkormányzat a Kaposfüredi Sport Club TAO pályázat önerojének és működési kiadásainak biztosítása érdekében további támogatást biztosít.

### **27/2024. (IX.10.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata, az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést, a határozati javaslatokat elfogadásra ajánlja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány a határozati javaslatokra: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

Szavazati arány a rendelet módosításra: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

## **2. Településrészi önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok (szóbeli)**

Előterjesztő: Nagy Attila tanácsnok

Közreműködik: Vörös Katalin titkár

**Nagy Attila tanácsnok** megköszönte a Káposztás napon résztvevők és közreműködők munkáját. A rendezvény a visszajelzések szerint jól sikerül, többek közt népszerű volt a veteránautó kiállítás.

Tanácsnok úr tolmácsolta Menyhárt József, helyi vállalkozó felajánlását, aki munkadíj nélkül, csak anyagköltségért vállalná a szökőkút burkolatának felújítását.

**Nagy Attila tanácsnok** tolmácsolta Vincze Péter, a Kaposfüred SC elnöke azon kérését, hogy mivel a hozzátartozók lemondták a rendezvényt, így elmarad a Balázs Gyula emléktorna, így a részönkormányzat által márciusban megszavazott 50.000 Ft-ot működési célú kiadásokra szeretnék fordítani, mely javaslatot a részönkormányzat az alábbi határozattal fogadta el.

### **28/2024. (IX.10.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata a 12/2024. (III. 12.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat határozatának azon pontját, melyben a Kaposfüred SC részére a Balázs Gyula emléktorna megrendezéséhez 50.000 Ft támogatást biztosít, úgy módosítja, hogy fenti összeget a Kaposfüred SC működési kiadásaira kívánja fordítani.

Felelős: Nagy Attila tanácsnok  
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató  
Határidő: 2024. szeptember 30.

Szavazati arány: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

### **3. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzatának 2024. év végi ünnepi feladatok költségvetéséről (szóbeli)**

Előterjesztő: Nagy Attila tanácsnok

**Nagy Attila tanácsnok** az év végi rendezvények kapcsán kérte Kisné Mráv Marianna bizottsági tagot, hogy az iskolások bevonásával szervezze meg az október 23-i megemlékezés műsorát. Elmondta, hogy a soron következő ülésen egyeztetnek, illetve döntenek az Adventi Gyertyagyújtás, az Idősek Karácsonya, valamint a Három királyok túra programok támogatásáról.

**Endrédi Éva tagóvoda-vezető** elmondta, hogy a városrész a továbbiakban is számíthat az óvodások adventi programokon történő részvételére.

**Nagy Attila tanácsnok** szeretettel gratulált Hegedüs Mária Katalin óvodavezető Brunszvik Teréz-díj állami kitüntetéséhez.

Több napirendi pont, kérdés és hozzászólás nem lévén a Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat elnöke az ülést bezárta.

K. m. f.

**Nagy Attila**  
elnök

**Kisné Mráv Marianna**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő